

石景山报

夏林茂到区审计局检查党风廉政建设工作时强调 坚定不移地加强反腐倡廉建设

本报讯 12月12日,区委副书记、区长夏林茂到区审计局检查党风廉政建设责任制情况。

在详细听取了审计局党风廉政建设工作情况后,夏林茂对审计局党风廉政建设从思想重视、完善机制、严格督查、注重防范、重点推进5个方面取得的成绩给予充分肯定,并提出3点要求。一要充分认识落实党风廉政建设责任制的重要性和紧迫性,充分认识反腐败的长期性、复杂性、艰巨性,坚定不移地加强反腐倡廉建设,坚决清除各种腐败现象,不断提高党的执政能力。二要妥善处理抓好经济发展与抓党风廉政建设的关系,切实把反腐倡廉建设贯穿于经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态建设各个领域,体现在党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设等各个方面。三要切实负起抓党风廉政建设的政治责任,领导班子和领导干部对下属要真正负起责任。同时,夏林茂还强调,明年工作要坚持“两手抓,两手都要硬”,努力使团队业务、党风、作风走在全区前列。 孙盛琴

2013年12月16日 星期一

第96期(总第1267期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供电:95598

●煤气:96777

●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

我区召开座谈会 就《区委十一届八次全会工作报告》

征求民主党派工商联意见建议

本报讯(记者黄蕊)12月13日,我区召开座谈会,就《区委十一届八次全会工作报告》征求民主党派主委、工商联负责人的意见。区委书记牛青山,区委常委、纪委书记、统战部部长李文起,区委常委、区委办主任富大鹏出席座谈会。

在听取《区委十一届八次全

会工作报告》的起草过程、总体框架、主要特点等有关情况介绍后,与会人员畅所欲言,积极建言献策,提出了进一步修改完善的意见和建议。大家认为,报告突出重点、反映全面,紧扣十八届三中全会精神,总结成绩实事求是,提出的目标催人奋进。同时,大家围绕区域经济发展、城市建设、文

化建设、重点产业发展等方面提出了具体意见和建议。

在认真听取与会人员的发言后,牛青山对大家积极建言献策表示感谢。他说,大家提出了很好的意见和建议,充分体现了大家对全区大局负责、对人民群众负责、对政府工作负责的良好态度。大家提出的意见和建议,不

仅对报告的修改和完善有直接的帮助,而且对今后进一步做好区委工作也有帮助。他强调,会后,工作报告起草小组要认真研究、梳理、充分吸纳各民主党派和工商联的真知灼见,使报告内容更加完善,形成一份求真务实、重点突出、凝聚共识、鼓舞人心的高质量报告。

区委书记牛青山在调研我区政法工作时强调

强化法制 争创一流 服务大局

本报讯(记者封翔)12月12日,区委书记牛青山就全区政法维稳工作进行了专题调研。区委副书记、政法委书记吴克瑞,区委常委、区委办主任富大鹏陪同调研。

牛青山首先听取了区政法委、综治办的工作汇报。记者了解到,今年以来,区政法部门共对东下庄综合改造等9批项目实施了风险评估,为区委区政府提供了安全稳定方面的决策依据。同时,研判各类维稳情报信息累计1100余条,编发《石景山维稳信息》111期,有效掌控了社会面维稳动态,推动了矛盾隐患的化解工作。对群众反映强烈的19件涉法涉诉信访案件进行督办并及时反馈,15次召开案件协调会,16次听取法院主管领导及案

件承办人的进展情况专题报告,积极推动了涉法涉诉信访问题在法治轨道内解决。积极推广“新居民互助服务站”模式,目前已建立站点194个,实现流动人口互助式管理,受益流动人口18.9万人。在全区范围内成立志愿者协会社区治安巡逻志愿者分会,实现了治安志愿者组织工作向社区层面的延伸。刑事发案连续5年保持低位运行,命案侦破率连续7年保持100%,居民安全感和满意率逐年提升。

牛青山对全区政法部门为促进区域安全稳定做出的努力给予充分肯定。他强调,持续加强政法工作维稳是大局,是根基,事关重大,不能有丝毫懈怠。就下一步工作,牛青山

提出4点要求,一是区委要统筹政法维稳工作,纳入经济社会发展规划之中,加强研究部署;二是在综合上下功夫,加强多部门、多力量综合治理,起到专群综合、打防综合的效果,提升法制建设,使其成为保障社会和谐发展的重要利器;三是要在创新领域再作深入研判,特别是当前消防安全形势严峻的背景下,如何做好隐患排查、杜绝群死群伤事件对于维稳工作至关重要,各部门要大胆创新,不等不靠,发挥主动优势打好攻坚战;四是要有争创一流的决心,有效利用社会各方力量,形成“大维稳”格局,围绕十八届三中全会精神,推动政法维稳工作,推动社会管理工作不断创新。

我区召开街道系统基层党建考核述职汇报会

本报讯(记者佟阳)12月12日下午,我区召开街道系统基层党建考核述职汇报会。区领导庞微、李文起、王文光参加了会议。

会上,全区9个街道(鲁谷社区)就本单位党建工作中的好做法、好经验进行了述职汇报。

2013年,街道系统以贯彻落实党的十八大和市区第十一次党代会精神为主线,紧扣区委中心工作,在抓重点、创特色、求实效上下功夫,稳步推进社区党建三级联创,不断加强社会领域党的建设,开展了社区党员“三议一承诺”党性分析等工作,尤其是下半年,按照区委部署深入开展了“转作风、促发展、惠民生”主题活动,发挥街道社区优势,注重掌握民情、畅通民意、改善民生、凝聚民心,为开展群众路线教育实践活动凝聚了共识、探索了路径、奠定了基础。

石景山区全面展开“公款吃喝”、“超标配备公车”等问题专项整治工作

本报讯(通讯员范晋瑜)近日,石景山区财政局、监察局、审计局联合在全区行政事业单位、国有企业开展“公款吃喝”、“超标配备公车”、“三公经费开支过大”、“损害涉农利益行为”的专项整治工作。

此次工作主要分为两个阶段,2013年12月10日至15日开展自查自纠工作,各部门各单位要对相关问题认真组织自查,将自查情况在本单位进行公示,同时上报自查自纠情况表和承诺书等材料;第二阶段为重点检查,实施时间为2013年12月16日至2014年1月15日,区财政局、审计局将组成

联合检查组,结合财政、审计日常监督检查以及自查自纠开展情况,研究确定重点检查单位,并进行实地检查。检查结束后将进行总结整改,对于整治措施不得力、工作走形式的情况,在适当范围予以通报并与年终绩效考核工作及党风廉政建设责任制考核挂钩;对于自查自纠“零问题”,重点检查发现违法、违规问题的单位,将按照《财政违法行为处罚处分条例》的有关规定,进行处理;对问题严重的责任人将依照有关程序移交纪检监察、司法部门严肃处理。

简讯

●日前,石景山区工会系统召开十八届三中全会精神辅导报告会暨2013年度工会业务培训会,全区工会系统120余名工会干部和工会专职社会工作者参加了报告会。

辅导课程设置了十八届三中全会精神、党的群众路线教育实践活动和中国工会十六大精神分析与解

读,以及职工互助保险理赔、工资集体协商实操与应用、工会参与劳动争议调解程序、京卡互助服务卡功能介绍等工会专项业务课程。首都师范大学教授郭海燕以翔实的资料、生动的讲述,将十八届三中全会精神和党的群众路线教育实践活动目的、意义、开展方式等内容向与会者进行了详细讲解。 孔德鹏

区政协召开第十三次常委会 坚持“七不”原则 开好九届三次会议

本报讯(记者张媛)石景山区政协九届委员会第三次会议将于2014年1月6日~8日召开。12月12日,区政协召开第十三次常委会,审议六项重点议程,并就九届三次会议作出重要部署。会议审议通过《石景山区九届政协常委会工作报告(审议稿)》的起草说明、关于《石景山区九届政协常委会提案工作报告(审议稿)》的起草说明,以及政协石景山区第九届委员会第三次会议的议程(草案)、日程(草案)和小组召集人建议名单(草案)。审议区政协关于表彰2013年招商引资先进个人、优秀提案、优秀调研报告、优秀社情民意和委员承诺活动先进个人的决定及名单(草案),审议区政协关于2014年继续深入开展“我是委员我承诺,我为发展作贡献”主题实践活动的意见(草案),审议区政协关于增补委员建议人选名单(草案)。

会上,区政协主席岳德顺强调,要全力开好九届三次会议,深入贯彻十八大、十八届三中全会精神,认真贯彻区委要求,全面组织、协调好会议工作。他明确提出会议期间要坚持“七不”原则,即不摆花不插彩旗、不摆桌餐、不设简报组、局级领导不住套间、工作报告内容不繁琐、不设起草委员会、表彰先进典型不颁发物质奖品或奖金,开一次团结、民主、鼓劲儿的大会。

区政协常务副主席刘国庆,副主席司尚国、刘建国,秘书长刘福利参加会议。

趣游时代(北京)科技有限公司 获评市高新技术产业 专业孵化基地

本报讯 日前,中关村科技园石景山园企业趣游时代(北京)科技有限公司获评2013年度北京市高新技术产业专业孵化基地称号。据了解,该基地目前在孵企业9家,2012年已毕业企业11家。

趣游时代(北京)科技有限公司是趣游科技集团有限公司的全资子公司,主要负责运营石谷轻文化创业基地。石谷轻文化创业基地由趣游科技集团有限公司于2011年7月投资并在我区设立。

据统计,我区现有各类科技企业孵化器20家,已初步形成“国家级+市级+创新型孵化器”相结合的专业化、国际化、市场化科技企业孵化体系。 耿璐